

资料简编：对法轮功学员人权的肆意践踏

自1999年7月22日中国政府宣布法轮功为非法组织以来，仅一年的时间，中国政府对法轮功学员草菅人命，至今为止已至少将二十四名无辜的大法弟子迫害致死、四万多人被非法拘留、五千多人被劳动教养，上百人被判刑，最高达18年，而且全部没有经过正常法律程序。更有无数学员被送进精神病院，强行接受药物治疗，有的甚至被当作新药试验品。即便如此，在2000年3月日内瓦召开的联合国人权会议上，中国代表竟在光天化日下公然宣称现在中国的人权状况处于历史的最好阶段，并称中国政府没有抓过一名法轮功学员等等。孰是孰非，请看一下事实材料。因篇幅关系以及中国政府不遗余力封锁消息带来的困难，以下只是无数事实中的一小部分。

（一）种种非人折磨，迫害学员致死

自1999年7月22日以来，据不完全统计，迄今为止已有24名法轮功学员被迫害致死，这还仅是经过媒体有名有姓具体核实的。死难者中年龄最小的才18岁，最大的59岁；有风华正茂的工程师，有朴实的农妇，也有已经退休的普普通通的老人。

1。赵金华，女，42，山东招远。1999年9月29日，赵正在地里干活时被抓，被警察打脸、打头、拳打脚踢、胶棒抽打、过电、不让睡觉、赤脚站水泥地等，于10月7日被迫害致死。法医遗体报告如下：除头部外身上多处创伤，在120X60厘米范围内有皮下淤血。结论：多处受到软物体击打致死。透露赵金华被殴打致死消息的刘金铃、李兰英、池云玲、陈世环被当局以“非法向境外提供情报”罪名拘捕。

2。陈子秀，女，59，山东潍坊。2000年2月16日，走在街上被当地法轮功专管负责人抓走，并带至北关派出所看管，次日下午，带至临时成立的“法轮功转化看管中心”城关街办事处，政府官员用塑胶棍棒，电棒打她的腿、脚、后背下方，并用赶牛用的刺棒打她的头和颈部，想以此逼迫她放弃修炼。20日早，奄奄一息的陈子秀被逼赤脚在雪地里爬，两天的折磨已使她的腿严重淤伤，黑发上粘着脓和血，陈呕吐并因虚脱而昏倒，她再也没有恢复知觉。她的尸体布满了紫黑色印迹，耳朵肿大青紫，牙齿断裂，留有血块。死者的衣服、裤子、内衣裤上到处是血迹……陈子秀的死经《华尔街时报》资深记者作了采访和详细报导，在该报4月20日头版刊登。读者无不动容，难以置信在21世纪的今天，在一个文明古国竟会发生这样的惨案。

3。最新报导的一位32岁的电脑工程师的死则揭露了中国政府又一令人发指的暴行。苏刚，男，32岁，山东省淄博市。2000年5月23日被警察和他任职的齐鲁石化公司在“没有任何精神问题的情况下”送到精神病院并强迫注射破坏中枢神经系统的药物。因苏的亲属绝食抗议，苏于5月31日被释放。但他已失去记忆，行动迟缓，身体极度虚弱，惨不忍睹。于6月10日晨，苏刚因心力衰竭而离开人间。

由媒体报道出的被迫害致死的法轮功学员的名单：

陈英，女，18，黑龙江佳木斯；赵东，男，38，黑龙江鸡西；王国平，男，40，吉林舒兰；董步云，女，36，山东临沂；赵金华，女，42，山东招远；朱少兰，女，50，辽宁锦州；张淑琪，女，52，北京西城区；刘志兰，女，40，北京房山区；高献民，男，41，广东广州；刘绪国，男，29，山东邹城；陈子秀，女，59，山东潍坊；杨学勤，男，36，上海；张正刚，男，36，江苏淮安；李艳华，女，45，江西南昌；李惠希，男，40多，山东潍坊寿光市；管朝生，男，56岁，湖南祁东；孙秀琴，女，50多岁，黑龙江省鹤岗市；周志昌，男，45，黑龙江双城；王秀英，女，45，黑龙江省哈尔滨市；梅玉兰，女，44，北京朝阳区；姚宝荣，女，52岁，甘肃兰州安宁区；殷淑芸，女，46，吉林长春；田世强，男，四川遂宁市栏江镇；苏刚，男，32岁，山东省淄博市

（二）将学员强行关进精神病院，进行精神和肉体迫害

除上述的苏刚之外，在全国各地都有大量的学员，有的甚至是几十名学员一起，被强行关进精神病院。这些本来完全正常健康的学员受到了非人的精神和肉体折磨，有的甚至被迫害致死。据香港的民运中心说，现时中国至少有四百名精神正常的法轮功学员被当局强行留在精神病院内接受治疗，显示北京的这种手段已成为打压法轮功的系统政策。

北京房山区53名正常法轮功学员被集体送进周口店精神病院达40多天，受尽非人折磨。

南京法轮功学员韩纪珍因到北京上访被警察押回南京，被强行关进南京脑科医院。医生说“韩纪珍不是因为精神病住进医院，而是因为她要炼法轮功所致！”，她每天被强迫注射药物或口服药物，使她痛苦不堪，全身乏力。

国家司法机关的干部也未能幸免。广西北海市中级法院法官黄锦春和江苏省公安厅卫生所所长、一级女警督丁健华，因去北京上访或坚持炼功，均被送进精神病院，强行用药物，造成反应迟钝，眼睛视力模糊。

中国政府这种毫无人道的打压手段连人民军队都不放过。据美联社、法新社及纽约时报等报道，原总装备部八九六零五部队解放军中校赵新立，因不顾中国政府的禁令，继续公开修炼法轮功，于今年五月二十九日被当局拘捕，并强行送往北京二六一精神病院第三科，以治疗为名将他拘禁。该精神病院每天替赵新立注射对精神系统有害的药物，令赵新立的身体变得相当虚弱。据悉，目前精神病院内，共拘有至少五名因炼法轮功被捕的解放军官员。

(三)形形色色、触目惊心的酷刑和虐待

中国政府使出各种手段大力打压迫害法轮功学员。他们在从精神上实行高压洗脑式迫害的同时，在肉体上对学员用尽了惨无人道的酷刑，企图达到在精神与肉体上同时消灭法轮功的恶毒目的。在世界各地纷纷呼吁取消酷刑的今天，中国政府却不顾法律人道，使出了形形色色，触目惊心的残酷折磨。请看以下事实简述：

其中有对已绝食学员的非人折磨：美国学员唐健在拘留所绝食抗议。绝食两天后一位所长命令四五个男囚犯把她按倒在地，铐上脚镣，捏住鼻子，不让呼吸，往嘴里灌只加了一点水的大盐，不灌完不放手。学员几乎被窒息而死。

有对绝食多天的学员强行体罚，并强迫学员干重活：99年9月9日，北京昌平七里渠收容所的学员在近3天没吃没喝的情况下在烈日下晒了3个多小时。有的呕吐出胆汁，有一身一身地出汗、虚脱，但公安不准他们喝水，蹲下就拳打脚踢，并扣下劳动号送来的水。还有四人被拖进值班室重打。

有用尽各种刑罚、刑具对学员进行毒打上刑：重庆市辅导总站站长顾志毅，女，60多岁，99年7月19日被抓，在监狱中坚持炼功，受尽24种刑具的折磨，包括老虎凳、签子插入手指、电椅、用电连接头顶和肛门通电等。

有在严冬户外吊打学员：在河南信阳市第二看守所，99年11月公安人员把郑敏手、脚相连铐在一起，严寒零度以下，躺放在冰冷的水泥地上，几小时后用绳子捆住她的双脚，将她脚上头下倒吊在钢栅上几个小时。手肿的像发酵的馒头一样。手冻裂得像个小孩的嘴张着，流着血。

有对学员毒打致残：10月15日，辽宁大法弟子邓少松在京被捕押回茂名看守所，被打至休克，送医院抢救，医院诊断为颅骨爆裂，外膜出血。左眼框又黑又肿，且不能进食。

有对学员上手铐，逼闻便桶：99年11月关在河北唐山开平劳教所的井陉县政协常务白玉枝，在绝食62天期间，被从夜里十二点铐到早晨，只让穿一件内衣内裤将宿舍门窗大敞，一只手铐在斜上方最高处，一只手铐在斜下方最低处，成最难受的弯腰半蹲的姿势，然后把全班尿了尿的尿桶放在她的面前，让她闻一夜。直到她绝食已经近50天时，双手吊铐在宿舍内的树上，冻晕在雪地里。

公安人员还在天安门伙同地痞无赖迫害大法弟子。一位学员这样回忆道：今年6月25日我们到天安门广场将横幅打开时，突然窜过来一批着装及身上很脏的地痞，边抢横幅边打人，并趁机把手伸进学员的裤兜里摸钱。广场值勤的武警过来，一边大骂“打死你！”一边抬起膝盖向学员的下身猛劲顶。被抓上警车后，车上弟子有满身是血、衣服被撕破、眼睛被打肿出血的，有因打横幅不撒手被警察把胳膊咬伤的，一个怀胎六月的女弟子被警察抓住头发连踢带打推上警车。

地方干部无故闯入民宅，殴打学员：山东招远市金岭镇山芋家村的李文南，在7月23日凌晨一点多钟，被突闯入宅的几个人拉到镇政府后围成一圈拳打脚踢，被打倒后爬起来

又打，直到打得不会动了才送到医院，经拍片发现胸内出血，治疗后出院回家多日不能参加劳动。

地方当局强迫学员在凛冽的冬天打赤脚游街：99年12月，气温在零度以下。山东广饶县政府将李桥西村去北京上访后押回的4个法轮功学员带手铐游街，只准穿毛衣。在6天中游遍广饶县县城及各乡镇。

强行罚款，吞占学员的私有财产：南昌新建县凡因炼法轮功抓进看守所的学员要想出狱必须处以重罚，4000—6000元不等，因赴京上访被关，除上述罚款外另加六千元人民币。有些家庭一辈子存的钱也不够这次罚。

更有甚者，有些禽兽不如的执法人员肆意凌辱虐待女学员，在劳教所内对她们百般折磨：

1。99年10月31日被拘留在长春市的八百余位修炼者中有怀孕的妇女，也有带着婴儿的妇女。目击者说：“一名警察踢一位怀孕妇女的腹部，疼得孕妇汗流满面痛苦不堪……”。

2。江苏省31岁的陆云珍（译音），被迫做人工流产，仅为要多拘留她一段时间。

3。湖北省汉川市法轮功学员张敏在怀孕七个月时进京上访，被遣送后关押在汉川市第二看守所二十多天（99年9月8日至10月2日），严重侵害了公民的人身权力。

4。99年11月初，唐山开平劳教所女子大队12人因炼功并学法，被铐在树上，并揪住她们的头发往树上撞，从垃圾堆里找出脏抹布往她们的嘴里塞，竟将一年从未洗澡的一个劳教人员的带经血的裤衩和袜子塞到她们的嘴里，此后对她们进行了多次毒打。

5。湖北妇女报社记者王莉到北京上访。回武汉后于今年2月18日深夜无故被公安局关进武汉第二看守所。狱警将她连续三天吊铐在窗户上，双脚刚能着地。又将衣服扒光，身体成“大”字形，被镣铐在木板床上11天，人只能躺着大小便。

6。99年9月22日，进京上访的杨雪真被公安得知是法轮大法学员，公安马上翻她们的书包，并搜身检查，将她的手背在后面和脚绑在一起，用烟头烫她的手，连续烫了八九处伤，然后用打火机熏她的鼻子。当天下午，用警车将她们送到北京清河看守所。将她们的衣服全部脱光检查，不让睡觉，审问到凌晨两点，乳罩被剪坏，不让换卫生巾等等。禁止她们和别人说一句话。

7。99年12月9日，邱丽英因炼功遭到唐山开平劳教所值班人员用拳头猛击打双太阳穴、胸部甚至用膝盖猛烈撞顶下阴部，目击的劳教学员被吓吐血和吓瘫倒。在32天绝食过程中，劳教队长没有让她休息一天，一直在出工。

.....
种种暴行，罄竹难书；例例惨案，令人发指。事实胜于雄辩。无论中国政府如何抵赖，血的事实是无法用苍白的谎言掩盖的。天网恢恢，疏而不漏。违背天理的残暴行为已被历史记载在人类的耻辱柱上，而那些无知的、丧尽天良的迫害正法修炼者的刽子手，必将在法轮功真相大白于天下时在无尽的痛苦中偿还自己造下的全部业债。善有善报，恶有恶报，不是不报，时候未到。宇宙中的真理从来没有、今后也永远不会以人的意志为转移。真理永恒，大法长存。

（2000.7.10大法学员整理）

法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远，请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

世界法轮大法电台频率：北京时间早上6~7点15.67, 15.68, 15.69, 15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15, 13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHZ；北京时间每晚10~11点9.35, 9.37, 9.38MHZ；请用国外代理服务器绕过封锁，访问明慧网<http://www.minghui.ca>